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MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Scrisoare de Intenție

Prof. Univ. (H) dr Diana Cimpoeșu, coordonator disciplină Medicină de Urgență la
Universitatea de Medicină și Farmacie Grigore.T.Popa Iași, medic șef UPU-SMURD Spitalul Clinic
Județean de Urgență Sf. Spiridon și coordonator SMURD regiunea de Nord-Est, am onoarea să-mi
depun candidatura pentru poziția de membru al Comisiei Superioare de Disiplină a Colegiului
Medicilor din România.

Aparțin primei generații de medici de Medicină de Urgență din România și am contribuit la
construirea și dezvoltarea acestei specialități în România, de la etapa de medic rezident până la cea
de a fi primul profesor universitar și conducător de doctorat în Medicină de Urgență în România. Am
crescut profesional și academic în cadrul comunității medicale din Centrul Universitar Iași, dar de 30
de ani am luat contact și am interacționat cu comunitatea științifică și profesională atât din Europa
cât și din Statele Unite ale Americii, învățând tot ce este nou și valoros în specialitatea noastră, dar
și promovând valorile medicinei românești pe plan internațional în urgența din prespital și spital, în
domeniul resuscitării, dar și colaborând permanent cu specialitatea de Cardiologie, Anestezie și
Terapie Intensivă, Bioetică și alte specialități conexe.

Din 2008 până în prezent sunt membru ales în Consiliul Colegiului Medicilor Iasi și
Adunarea Generală a Colegiului Medicilor din România și membru al Comisiei de Jurisdicție si
Deontologie Medicală al CM Iași și am acumulat o valoroasă experiență în analiza și luarea
deciziilor în cazurile extrem de complexe și sensibile aflate în sarcina acestei Comisii.

Tot din 2008 sunt președinte al Comisiei de Medicină de Urgență a Colegiului Medicilor din
România și am contribuit la elaborarea protocoalelor și ghidurilor de practică medicală în
specialitatea noastră, în paralel cu implementarea și evaluarea impactului acestora în practica
medicală și cu creșterea numeroaselor generații de medici rezidenți.

Experiența mea în deontologie profesională este completată de activitatea desfășurată în
calitate de expert în domeniul Medicină de Urgență, analizând și judecând sute de dosare pentru
Comisiile de Malpraxis ale Direcțiilor de Sănătate Publică, Colegiile Medicilor din numeroase județe,
Institutul de Medicină Legală Iași, Cluj și Galați.

Din 2012 sunt reprezentant al Colegiului Medicilor din România în comisia de specialitate
Medicină de Urgență la UEMS- UEMS Section and Board, iar din 2019 trezorier al acestei comisii,
experiența mea profesională îmbogățindu-se prin interacțiunea cu reprezentanții specialității din
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toate țările Uniunii Europene, participând atât la dezvoltarea curriculei europene de Medicină de
Urgență, cât și la Examenul de Board European (EBEEM).

În etapa actuală de candidat ca membru al Comisiei Superioare de Disciplină a Colegiului
Medicilor din România consider că pot să-mi folosesc experiență profesională acumulată în
analizarea cazurilor aflate în competența Comisiei, că pot contribui la clarificarea aspectelor
medicale, dar și de comunicare și relaționare care stau la baza unor posibile abateri de la jurisdicția
și deontologia medicală. Specialitatea în care lucrez are legătură cu toate specialitățile medicale, iar
majoritatea elementelor care generează reclamații și contestații asupra unor acte medicale se referă la
zona lor de urgență, la deciziile medicale sau administrative care se iau sub presiunea timpului și în
situații critice. Având și o formare de psiho-pedagogie, consider că pot aprecia și o serie de aspecte
psihologice care intervin ca factori determinanți în situații conflictuale dintre medici și pacienți sau
familiile acestora, dintre medici și medici sau zona de administrație și management a diverselor
instituții medicale.

Dincolo de a analiza și a lua decizii, cred că această Comisie a CMR poate avea un rol de
generator al ideilor concrete despre cum poate fi îmbunătățită legislația primară și secundară în
direcția creșterii calității actului medical și evitării erorilor și conflictelor, despre cum poate fi
îmbunătățită formarea medicilor în toate specialitățile medicale, dar și în comunicarea cu pacienții și
aparținătorii, despre cum putem folosi lecțiile învățate în practica acestei Comisii pentru a elabora
stategii de prevenție a erorilor medicale și a erorilor de percepție a actului medical. Voi munci în
cadrul Comisiei Superioare de Disciplină așa cum muncesc pentru pacienții și studenții mei, așa
cum o fac în organismele știintifice medicale naționale și europene din care fac parte și pentru
promovarea imaginii spitalului și specialității în care lucrez și voi susține echipa de profesioniști a
Comisiei și a Colegiului Medicilor din România, convinsă că în fiecare clipă un medic merge către
pacienții lui cu dorința de a face bine.

Consider că Colegiul Medicilor este un organism profesional de înaltă valoare care îi
reprezintă, îi valorizează și îi apără pe membrii săi, dar, în același timp, caută și susține adevărul,
corectitudinea și buna aplicare a legilor scrise și nescrise din medicina românească și menține peste
timp spiritul Jurământului lui Hippocrate, spre binele comunității.

Iași,
25 Septembrie 2023

Prof. Univ. (habilitat) Dr. Diana Cimpoeșu
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